
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°07/23 del 30.06.2023 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di giugno. 
 
 
Il giorno venerdì 30 giugno 2023, alle ore 21:50 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
Consiglieri presenti (9): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Schembari, Meroni, Barteselli. 
 
Consiglieri assenti(2): Alfieri, Liuzzi. 
 
Revisori dei conti (1): Pirovano Mario. 

 
 

Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°6/23 del 26.05.2023; 
2) Riforma dello sport; 
3) Calendario corse mese di luglio; 
4) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se sanciscono il Verbale riguardante l’ultima riunione del Consiglio 
Direttivo oramai da giorni fruibile sul sito del nostro gruppo; il Verbale in questione viene approvato senza alcun 
indugio. 

 
2) Il Presidente rende edotti i presenti in merito alla “Riforma dello sport” che entrerà in vigore a partire dal 1° 

luglio corrente anno. Con l’entrata in vigore di questa innovazione il nostro gruppo sarà obbligato ad adeguare il 
proprio Statuto come richiesto, questa equiparazione potrà essere fatto entro la fine dell’anno in corso e non oltre, a 
meno che non vi siano delle dilazioni da parte dell’emissario di codestariorganizzazione. 

 
Sarà necessario inserire alcune clausole per chiarire al meglio le attività principali e previsioni di svolgimento di 
attività differenti a cui il nostro gruppo potrebbe partecipare. Nell’adeguamento dello Statuto sarà necessario 
circostanziare se il nostro gruppo svolge attività al difuori dello sport per autofinanziarsi; nel caso in cui non faccia 
ciò non sarà più possibile farlo a partire dalla data di entrata in vigore di questa nuova modifica; fanno parte di 
questo riordinamento anche altri punti che, però, non sono di nostro interesse. 
 
Con questo rinnovamento il nostro gruppo si troverà costretto ad adeguare il proprio Statuto e a depositare copie di 
esso presso gli enti preposti, questo lavoro di aggiornamento comporterà delle spese non previste le quali andranno, 
ancora una volta, ad incidere sul nostro bilancio societario. 
 

3) Per quanto riguarda le corse fruibili nel mese di luglio, il Presidente espone ai presenti tutte quelle da lui 
individuate e che avranno luogo nel mese in questione. 

 
Essendo oramai chiuso il nostro Campionato Sociale, i soci che saranno interessati a partecipare dovranno 
contattare il responsabile e comunicare la propria presenza, in questo modo, se il numero di soci sarà sufficiente, il 
GPG 88 potrà fare un gruppo di presenza. 
 
Si fa presente che fino a ripresa del Campionato Sociale, che avverrà nel mese di settembre, non vi sarà la 
rilevazione tempi né la classifica settimanale. 
 
 



4) Per quel che concerne la discussione di questo punto, il Presidente chiede ai Consiglieri di fare un controllo 
generale di tutti quei prodotti edibili, presenti nella nostra sede, per controllare la loro data di scadenza visto il 
periodo di pausa che vi sarà per le nostre riunioni. Si procede subito con il controllo delle sopra citate, andando ad 
eliminare quelli già scaduti e facendo un controllo di quelli che potranno rimanere ancora in sede per un prossimo 
loro utilizzo in qualche attività del nostro gruppo.  
 
 

Al termine di questa serata, non essendoci più argomenti da trattare, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle  
ore 22:20, ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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